

## CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO TURVO

Rua Ver. Firmino Pedroso dos Santos, 440 – Fone (15) 3577.1580/1266 camara@cmbarradoturvo.sp.gov.br\_e camarabtadm@cmbarradoturvo.sp.gov.br

## BARRA DO TURVO - SÃO PAULO

## PORTARIA N. 25, DE 11 DE JUNHO DE 2021

"Dispõe sobre designação de Servidor"

A Mesa da Câmara Municipal de Barra do Turvo, no uso de suas atribuições legais, designa ROSANGELA BARBOZA DE JESUS COQUEIRO, Contadora do Quadro de Cargos Permanentes desta Câmara Municipal, portadora da Cédula de Identidade RG. n. 45.847.497-6/SSP/SP, inscrita no CPF sob n. 343.464.608-60, como responsável pela Tesouraria desta Câmara Municipal, recebendo gratificação conforme dispõe o artigo 7º da Lei Municipal Nº 670/2019 e o Ato do Presidente Nº 19/2019, pelo período de quinze (15) dias, de 14 a 28 de junho de 2021, substituindo a servidora LILIAN KELLY ARAUJO, durante seu período de licença prêmio.

Esta Portaria entrará em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Barra do Turvo, 11 de junho de 2021.

José Sandro Rodrigues do Nascimento Presidente

Elizabete de Oliveira 1ª Secretária Isaqueu Pedrozo da Silva 2º Secretário

Registrado e Publicado em local próprio da Câmara Municipal de Barra do Turvo, na data supra.

Elio Raimundo Matias Diretor Geral